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Удовлетворены ли Вы организацией питания в гимназии

191 ответ

Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой

191 ответ

Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи

191 ответ

Копировать

В целом удовлетворены
В основном удовлетворены,
есть отдельные замечания
Не удовлетворены

11,5%

42,9%

45,5%

Копировать

Да
Нет
Частично

18,8%

77%

Копировать

Да
Нет
Частично

44,5%

13,6%

41,9%
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Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в столовой

191 ответ

Оцените, пожалуйста, качество питания в столовой

191 ответ

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать

В целом да
В основном да, есть
отдельные замечания
Не нравится18,8%46,1%

35,1%

Копировать

Отлично
Хорошо
Удовлетворительно
Не удовлетворительно
Затрудняюсь ответить

11%

33%

41,4%
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